®u3nka 9-if kiaacc (MmakcumainbHo 40 6aUIoB)

1 (10 6amioB). B skxapkyro moroay crakan ¢ BOJOW OXJIaKIAIOT, TOIKIAAbIBAs B HErO KYCOUYKHU
72 (OJMH pacTaeT — KIaayT apyroi). M30eITok Boabl epenuBaeTcs yepes kpaid. Kycouek npaa
Maccoil 5 r taer 3a 5 MuH. 3a Kakoe BpeMs BoJa B crakaHe Harpeercs Ha 1 °C, ecnu Mbl
nepectaHeM mojAKianbiBath n€A? Macca Boasl B crakaHe 200 r, crakaH JErkuil. YaenbHas
TerutoTta tuiaBneHus Jbaa 330 Jx/ T, yaenbHas terioéMiocts Boabl 4200 Jx/(kr - Tpan).

2 (5 6annoB). B TeyeHne kakoro BpeMeHH CKOPBIi moe3 ] niauHoi 300 M, MAyIIHid cO CKOPOCTBIO
72 xMm/4, OyAeT IpOXOAUTh MUMO BCTPEUHOTO moe3a JMuHON 600 M, HIIyIIero co CKopocThio 36
KM/4u?

3 (10 6amroB). Onpenennure MWIOTHOCTH OJHOPOJJHOTO Teja, Bec KOToporo B Bo3ayxe 2,8 H, a B
Boje 1,69 H. Brrtankuparomeit cumoii Bosayxa npenedpeus. [InotHocts Boast 1000 kr/md,

4 (5 6annos ) Xyn0KHUK HApUCOBAJI 3UMHUMN neii3ax.(cM. pucyHok). Kak Bbl 1ymaere, B KakoMm
MecTe Ha 3eMJIe OH MOT IHCATh ¢ TAKOW HaTyphI?

5. (10 6amnoB). Ilpakmuueckoe 3adanue. Ha CKOJIBKO TpagycoB MOKHO HarpeTh 10 T BOABI
OJIHOU TaOJIETKOM CYyXOTro roprovero?

ObopydosaHue: BeCbl pPbIYaKHBIC, THPH, TalJIeTKa CyXOro roproyero, tadnuma «YenbHas
TEIUIOTa CTOPAHUS.



OTBeThI M KPUTEPHUU OLleHUBaHUs (B Oaax)

1. OTrmedeHo, 49TO TEIUIOEMKOCTBHIO CTaKaHa MOXHO MpeHeOpeuYb. BBIUMCICHO KOJIMYECTBO
TEIUIOTHI, TIOJydaeMoe ctakaHoM 3a 5 MuH (Q1 = gm =330 - 5 =1650 [Ix) ...... 5

OtmeudeHo, 4TO M3MEHEHUEe TeMIiieparypbl Boabl Ha 1 °C B jkapkuil JeHb HE U3MEHUT YCIOBUS
TeruioooMena, mostomy st HarpeBanus 200 T Boas! Ha 1 °C HyxkHO Q2 = CMAL® =4200 - 0,2 - 1
= 840 JIx, T.e. crakan Harpeercs 3a (840/1650) x 5 mur = 0,51 - 5= 2,5 muH ...... 5

2. Haiinena oTHOcHTeNnbHAsE CKOpOCTh moe370B (10 m/c + 20 m/c = 30 M/c) ...... 2
Haiineno paccrosiaue, npoxoaumoe noe3aoM (300 m + 600 m = 900 m) ...... 2
Haiineno Bpems apmwxkenus (1 = s/v = t=30C) ...... 1

3. Haitnena macca tena (2,8 H/10 m/c? = 0,28 k1) ...... 3

Haiinena BeirtankuBatomas cuina (FA=2,8 H- 1,69 H=1,11 H) ...... 3

Haiinen 066éM Tena (Fa = pgV = V =Fa/pg = V =1,11-10* M%) ...... 2

Haitnena muotrocTs Tema (p = m/V = 2,5-10° kr/vd) ...... 2

4. Hu B xakom. MecsiI] poraMu BBEpX MOXXHO YBHJIETh TOJIBKO BOJIM3HM 3KBATOPA, a MeH3ax Ha
KapTUHE — 3UMHUH! ..... 2

[IpaBna, cHer 1 MOPO3 OKOJIO KBAaTOPa OBIBAIOT BHICOKO B ropax. Ho meii3ax, cyas mo KapTUHE,
paBHUHHBIN. ....3

5. Omnpenenena macca OJJHOM TabJIETKU CYXOr0 FOPIOYEro C MOMOIIBIO0 PHIYaKHBIX BECOB ...... 2

OnpeneneHo KOJIMYCCTBO TECIJIOTHI, BBIACIISICMOC IIPU CrOpaHrun TaOJIETKH ...... 3

CocraBieHO YpPaBHCHHUE TCIIJIOBOI'O 6aJ1cha, N3 KOTOPOIro ompeaciicHa pasHOCTb TEMIICPATYP



